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 ΠΡΟΣ:    Βουλή των Ελλήνων    

                Τµήµα Ερωτήσεων 

                      

 ΚΟΙΝ.: Βουλευτή κ. Λευτέρη Αυγενάκη 

ΘΕΜΑ: «Απάντηση σε Ερώτηση»  

 

ΣΧΕΤ: α) Η µε αριθµό πρωτ. 6777/12-6-2018 Ερώτηση   

 

Σε απάντηση της (α) σχετικής Ερώτησης που κατατέθηκε στη Βουλή των Ελλήνων από  το Βουλευτή κ. 

Λευτέρη Αυγενάκη, σας γνωρίζουµε ότι όπως είχαµε επισηµάνει σε σχετική απάντησή µας σε Ερώτηση του ιδίου κ. 

Βουλευτή, µε το Νόµο 4512/2018 (ΦΕΚ 5 Α΄ - 17.01.2018) συστάθηκε ο ενιαίος φορέας, «Ελληνικό Κτηµατολόγιο», ο 

οποίος αναλαµβάνει την ολοκλήρωση της κτηµατογράφησης της χώρας έως το 2020, τη λειτουργία καθώς και τη 

σταδιακή συγχώνευση των υφιστάµενων Κτηµατολογικών Γραφείων και Υποθηκοφυλακείων. Σκοπός της ίδρυσης του 

νέου φορέα, είναι η εξασφάλιση ενιαίας στρατηγικής µέσω της οποίας θα επιτυγχάνεται ο απαραίτητος συντονισµός, 

προκειµένου να τεθεί σε λειτουργία το σύστηµα του Κτηµατολογίου το οποίο θα διέπεται από τις αρχές της 

δηµοσιότητας και της ασφάλειας των συναλλαγών. 

Ειδικότερα για την Κρήτη, προβλέπεται κάθε περιφερειακή ενότητα να διαθέτει ένα υποκατάστηµα, µε 

εξαίρεση την περιφερειακή ενότητα του Ηρακλείου, όπου έχει σχεδιαστεί η δηµιουργία Κτηµατολογικού Γραφείου. Ο 

συνολικός σχεδιασµός βασίστηκε, σε σχετική µελέτη του ΥΠΕΝ και της Παγκόσµιας Τράπεζας, στο πλαίσιο παροχής 

τεχνικής βοήθειας για το Κτηµατολόγιο.  

Η Νοµική ∆ιεύθυνση του νέου Οργανισµού σύµφωνα µε το άρθρο 19 του ιδρυτικού του Νόµου, 

ανασυγκροτήθηκε αριθµητικά και οργανωτικά, κατά τα ειδικότερα οριζόµενα στη διάταξη αυτή. Κατόπιν τούτου το 

«Ελληνικό Κτηµατολόγιο» εξετάζει εκ νέου όλες οι ανάγκες νοµικής υποστήριξης των έµµισθων Υποθηκοφυλακείων 

της χώρας που λειτουργούν µεταβατικά ως Κτηµατολογικά Γραφεία, συµπεριλαµβανοµένου του Κτηµατολογικού 

Γραφείου Ηρακλείου, µε χρήση τεχνολογιών αποµακρυσµένης θέασης και επεξεργασίας. Το Υπουργείο Περιβάλλοντος 

και Ενέργειας διαβεβαιώνει τους πολίτες ότι ο νέος Φορέας καταβάλλει και θα συνεχίσει να καταβάλλει κάθε δυνατή 

προσπάθεια για τη βελτίωση των παρεχόµενων υπηρεσιών του.  
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